



***Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a primit răspunsul Uniunii Europene
pentru aderare la Carta Erasmus***

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a primit răspunsul Uniunii Europene (UE) pentru aderare la Carta Erasmus pentru următorii șapte ani, începând cu 1 ianuarie 2021. Acest lucru a fost posibil în urma unei aplicații depuse în luna mai 2020 și a unei evaluări din partea UE.

Carta Erasmus oferă universității noastre dreptul de a participa la proiecte Erasmus și garantează că avem capacitatea de a primi și a trimite studenți în mobilități Erasmus. În acest context, este vorba despre toate proiectele lansate de programele Erasmus (proiectele K103 – de mobilitate cu țările EU, K107- de mobilitate cu țările din întreaga lume (Asia, Africa, non EU), participarea și aplicarea ca principali coordonatori în proiecte K102, K203 și alte tipuri de proiecte Erasmus.

Pentru elaborarea Cartei Erasmus s-au luat în considerare următoarele aspecte: verificarea formală a criteriilor de eligibilitate și excludere; verificarea eligibilităților de către autoritățile naționale cu privire la declarația instituției de Higher Education Institution; evaluarea calității pentru măsura în care organizațiile participante îndeplinesc criteriile de selecție și atribuire.

De asemenea, pentru aderarea la principiile oferite de Carta Erasmus, aplicația depusă a îndeplinit următoarele criterii: calitatea răspunsurilor și justificarea clară în cazul în care o întrebare nu este relevantă pentru organizația solicitată; conformitatea acordurilor de mobilitate și cooperare planificate de HEI cu principiile Cartei Erasmus; claritatea declarației de politică Erasmus și coerența dintre profilul instituțional și prioritățile cu acordurile de mobilitate și cooperare.

Deciderea în continuare spre spațiul european și mondial al învățământului și cercetării printr-un proces statornic de internaționalizare, reprezintă unul dintre obiectivele majore ale Universității Tehnice din Cluj-Napoca, iar aderarea la Carta Erasmus este una dintre pârgurile care consolidează această direcție.